

重点

我省力推车管网络服务系统

“网上车管所”下月覆盖14市

本报淄博5月12日讯(记者 杜洪雷) 6月底,我省14市居民可以坐在家中点击鼠标完成预选机动车号牌、补换车牌和补换驾驶证等业务。目前,我省已有12个市建立了可

办理上述业务的“网上车管所”。

近年来,我省机动车和驾驶人保有量剧增,截至2009年底,机动车保有量为18997597辆,驾驶人1500万人。与2008年相比,

其中的小型载客汽车增加1008509辆,增长36.61%。与此相对应的是,全省车管部门业务量激增,居民对到车管所办理业务等待时间长颇有微词。

为了缓解矛盾,方便

居民,减少警力资源占用,山东省公安厅车辆管理所在全省17个市级车管所力推“网上车管所”。目前,淄博、东营、聊城、济南、青岛、潍坊、枣庄、莱芜、泰安、德州、滨州和临沂等12

个市已经安装了“网上车管所”,烟台和菏泽两市正在安装中。山东省交警总队副总队长于永生介绍,到今年6月底,全省总共将有14个市能够启用“网上车管所”。

记者体验:

用起来很方便

本报记者 杜洪雷

“网上车管所”如何用?用起来方便吗?近日,记者体验后发现,使用起来很方便。

5月10日下午,记者在淄博市车管信息服务中心看到,四名工作人员正登录“网上车管所”处理业务。据了解,这个中心是最早的试点单位,运行一年来,网站点击率153万次,网上办理机动车、驾驶人业务29万余件,占整个车管所业务量的四分之一。

记者看到,“网上车管所”页面上包含车管动态、法律法规、在线服务和信息公告等八个模块。其中在线服务模块最为实用,提供自编预选机动车号牌、车辆及驾驶人信息查询、信息变更备案、预约考试以及补换领机动车驾驶证和补换驾驶证等服务项目。

点开任意一个服务项目,都会弹出一个网页,写有操作步骤提示,简单方便。记者点开“机动车信息查询”,只需填写机动车号牌号码和验证码,马上就会获取品牌、状态、使用性质、审验日期、报废日期等信息,特别是能够查到违法记分信息。“我们这个信息查询操作简单,而且信息中不显示姓名和住址等身份信息,保护了个人隐私。”淄博市车管所所长马立军介绍道。

此外,“网上车管所”还有一个“信息公告”的模块,随时在网上公开驾驶证临界满分公告、驾驶证满12分公告、驾驶证临界审验公告、机动车临界报废公告和机动车临界报废公告等13项与驾驶员密切相关的信息。

不仅公告,工作人员还会电话告知。“您好,您是宗女士吗?您的驾驶证快到审验日期了,请您及时到车管所办理审验手续。”车管信息服务中心的工作人员陈晓洁每天都要打出八九十个电话,通知驾驶员办理车辆和驾驶证审验。

社区车管所全省推广

本报记者 杜洪雷

不只是“网上车管所”,我省车管系统还利用社区车管所、4S店车管所等方式来方便居民办理业务。

5月10日下午,记者来到淄博张店交警世纪花园交通管理服务站,发现服务站的工作时间有些特别,不仅周六周日正常上班,而且工作日下午上班的时间是17点至21点。“群众下班我们上班,这样错时上班更能方便群众。”民警孙爱红说。

走进服务站,记者发现这里不仅有业务受理岗,还有体检室。“这个社区服务站其实就是办在社区里的车管所,方便百姓办理车驾管业务。”山东省交警总队副总队长于永生说。

与此同时,淄博市高新区石桥镇王东社区的王玉红不用跑到十多公里外的车管所去查自己的违章记录情况了,因为“流动车管所”开到了家门口。

在王东社区的广场上,停着一辆特殊的大巴车。它采用先进的3G网络

传输,将原先只能在车管所才能完成的业务受理、人像采集、补证补牌等业务都集中在一辆大巴车上完成。

高先生准备参加驾考,听说“流动车管所”来到社区,就过来进行体检。“太方便了,这真是为我们百姓办了件实事。”高先生说道。

据了解,像淄博这样的“流动车管所”、“社区车管所”和“4S店车管所”等车驾管便民服务已经在全省17个市普遍开展。目前,全省各市车管所已在79个新



社区居民通过“流动车管所”办理业务。 杜洪雷 摄

车销售4S店、38个交易市场办理车辆注册登记业务,并在48个社区(大型企业 and 场站)设立了便民服务站。

“今后山东交警车管

部门将继续转变观念,从管理向服务转型,办群众家门口的车管所,方便广大群众办理车驾管业务。”山东省交警总队副总队长于永生表示。

杜绝人情关系,保证考试公平

年底前驾考全部实时监控

本报记者 杜洪雷

为了保证驾考公平公正,减少人为因素,我省车管部门正在全省范围内推广“驾驶人考试监控综合管理系统”,到今年年底,全省三个科目考试将全部进行实时监控。

考试机上安摄像头防作弊

10日下午,记者来到位于淄川区的鲁中教考中心考试场地,在理论考试大厅有一个大屏幕显示器。考生们通过大屏幕显示器,就可看到里边考生、监考民警的一举一动。

在考试大厅,每个考试机的上方都安装了摄像头,正好能够拍摄到考生的面部。淄博市车管所

所长马立军说,“这是我们研发的科目一人像鉴别系统,实时记录考生考试时的情况。驾驶证申请人报名时,本人图像资料被采集、保存在驾管数据库中。科目一人像鉴别系统运行时,考试员通过监控程序,可实时看到考生图像,通过比对考试现场、数据库中本人图像,来鉴别考生

身份,并抓拍存档。”

为了防止作弊,科目二也应用了人像鉴别系统。考生上考试车前,首先站在身份鉴别处,接受身份鉴别。考试员通过比对考试现场、数据库中本人图像,确认考生身份并抓拍照片存档后,方准考生上车考试;拍照、上车考试过程全程录像保存。

俩摄像机实时监控路考

一直以来,路考由于采用人工评判而被社会诟病较多,而且考试员易受干扰。“现在我们路考也完成了实时监控,评判不公以及人情分的现象基本上不存在了。”马立军说。

随后,记者来到了考试场地,看到一辆特别的

考试车。与普通的考试车相比,这辆车不仅内部装上了摄像机,而且车的顶部也装上一个摄像机。

据了解,车内摄像机保存考生操作、考试员评判的全过程;顶部的摄像机记录车辆在道路上行驶的情况,考试全程以音视频文件保存在车载硬盘

内。“由于保存了执法证据,对于有争议的考试评判,上级领导能够根据音视频资料,作出公正处理。”马立军说。

此外,考试车内、车外的音视频将实时传输到考试监控中心。工作人员可实时查看每个考试车的考试现场实况。

计算机随机分配杜绝“说情试”

之前,科目三考试使用打印考试计划单,全天考试任务全部打印在纸上,考试员提前知道了自己的考试名单。“每个人都生活在社会上,有着各种关系,这样就很难限制考试员考‘人情试’、‘关系试’。”马立军分析说。

为此,淄博市车管所

研发科目三计算机随机分配系统。使用该系统后,考试员无法提前知道今天要考的考生有哪些,只能在考试车上用计算机随机抽取。考试员不能离开考试车,不能拨打和接听电话,并有车载音视频监控实时监督、存储备查,为考试员提供了相对封闭的考试环境。

考生在候考厅等候时,并不知道谁监考,即使

从电子显示屏上得知考试车号,由于考试员在考试车上不能接电话,考生就很难再托人说情。

“据我了解,淄博自2008年以来,在40多万人的考试工作中实现了‘零投诉’。”山东省交警总队副总队长于永生表示,驾考全程实时监控将于今年年底在全省范围内推广。



进行路考的驾驶人内外都装有摄像机。 杜洪雷 摄

股骨头坏死——治愈已成现实

“靶向供血(生血养骨)、激活骨髓”——治愈股骨头坏死新疗法问世

北京军研国际骨病研究院领衔,联合中国中医研究院针对人体免疫、遗传、基因等多角度的联合攻关,首创“靶向供血(生血养骨)、激活骨髓”新疗法,并利用上百种纯天然的海洋植物药组方开发出新一代治疗股骨头坏死的新药——【军研益肾健骨胶囊】,该药品所含独特的“破骨代谢酶”和“活血生长素”,通过靶向定位股骨头坏死病灶,药物直达骨髓,活血生骨,有效激活骨髓活性,促进腐骨吸收,及新骨再生,彻底改写了股骨头坏死久治不愈的历史!【军研益肾健骨胶囊】历经全国大型医院,20万患者的临床验证,具有以下显著特点:

1:【军研益肾健骨胶囊】靶向给药带来“活髓长骨”:化解清腐带来的“根源治痛”;手术失败难题的“病理补救”。2:【军研益肾健骨胶囊】以其独有的:“生血养骨、破骨清腐、活髓长骨”三步整合疗法,一次性彻底治愈股骨头坏死,不反弹。3:疗程短,见效快,不复发。无论病史多长,服药7天左右,症状明显好转,3-4个疗程全面康复,有效率、治愈率高。4:【军研益肾健骨胶囊】2009年3月18日经国家药品食品监督管理局批准生产。5:安全,无任何副作用。【军研益肾健骨胶囊】最大限度保

持了海洋生物和草本植物的天然活性。
温馨提示:北京军研国际骨病研究院现已在全国各大医院临床完毕,为了响应上级部门关于“创和谐、送健康”的有关指示精神,特举办“战胜股骨头坏死”的主题爱心活动正式启动(仅限3500名股骨头坏死患者,额满为止)。活动具体办法:

1、医疗援助3500名不同病情的股骨头坏死患者(发放医疗会员卡,跟踪治疗)。2、以新药市售价格的30%,每例优惠供应仅限3个疗程,来电的前3500名报名患者(额满为止)将作为医疗援助对象。3、会员患者一次性购买2个疗程可赠送半个疗程,买3个疗程可赠送1个疗程(并可获赠骨质疏松浴专家一套的特殊待遇)。4、服药10天无效者,请与本院联系。5、全国各个城市均可办理货到付款业务。
全国免费电话:400-880-7366
专家康复热线:010-51291489
医疗机构:北京军研国际骨病研究院
地址:www.ggt9999.com
地址:北京市海淀区阜石路195号。可乘366、116、507、619、运通9、114路直达。